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Un consejo antes de comenzar. Este no es un examen de colegio. No se trata de pasar o perder. No se espera
que resuelvas todos los problemas. (Si lo logras, jverdad que estas muy bien!) Lo importante es que cada
problema que t0 resuelvas representa una verdadera victoria. Entre mas respuestas tengas mayor
probabilidad hay de ganar, Asi que animate a mostrar tus capacidades. {Manos a la obra!
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L: !J }n, \ , 1 f‘ ) l 9 \ ?, Si mi papa compro el amculo de menor
a 23 N &14 " |valor y le sobré $4.500 ;Cudnto dinero le
b. 16 d. 24 falta para comprar los demds articulos?
2. Dados los triangulos equilateros Ay Bl 2 $74.200 c. $79.700

b. $78.700 d. $76.500

de perimetros 18 cm y 24 cm,
respectivamente. Halla el perimetro

dal siadiado € 6. ;Cuantos triangulos hay en la figura?
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a. 61cm .56 cm S "‘\\N
b. 28 cm d.42 cm o R
a. 18 €22
3. SiAeseldoblede 138 y B el triple de b. 19 d. 21
57. ;Cuanto le falta a A+B para ser la
mitad de 1000? 7. Tienes tres cartas como se muestra en
la figura. Se pueden formar diferentes
a. 553 c.503 numeros con ellos, por ejemplo, 989 o
b. 153 d.53 986. ;Cuantos numeros diferentes de 3
digitos puedes formar con estas tres
;Que numero sigue? cartas?
205; 200; 190; 175; ...
9 8|9
a. 165 c. 150
b. 155 d. 170 = 9 c.8
b. 9 d. 6

5. En una ferreteria, se ofrecen los
siguientes articulos con sus
respectivos precios







8. Manuel le coloca niimeros a sus carros
de juguete. El tiene quince carros y les TABLA DE RESPUESTAS

coloca numeros impares, comenzando 112|314|5|6|7/8]9]10
con el 1, pero no le gusta colocar el A|A|A|A|/A|A|A|A|A|A
digito 3. ;Cudl nimero le coloca al B/B/B|B/B|B|/B|B|B|B
ultimo carro? clclclclelelelele|C
DID/D/D/D|D/D|D|D|D
a. 19 c. 47
b 27 d. 45

9. Dado el s6lido que se ve a la derecha,
;cudl de las cinco piezas de abajo se le
puede 1 agregar para completar un
prisma?

10. Luis usa una clave para abrir su
maleta. El olvido la clave, pero tiene
algunas pistas:

e La clave es un numero que tiene
tres cifras

e 257 tiene una de las cifras, pero
no estd en la posicién correcta

e 698 tiene dos de las cifras de la
clave en la posicion correcta.

e 921 no tiene cifras de la clave.

¢;Cual es la clave para abrir la maleta?

a. 687 c. 678
b. 987 d. 876




